
Documento
Controlado

17

3

14 13 9 7 10 11

4

5 1216 15

14 151

6 7 8
2

07/24 - REV00

Fixado com
parafuso original
da motocicleta

Nº  
ITEM Nº DA PEÇA QTD.

1 PMI.097.01 - REV00 - PROTETOR 
INFERIOR ESQUERDO 1

2 PMI.097.04 - REV00 - PROTETOR 
INFERIOR DIREITO 1

3 PMS.097.06 - REV00 - PROTETOR 
MOTOR ESQUERDO 1

4 PMS.097.07 - REV00 - PROTETOR 
MOTOR DIREITO 1

5 PMS.097.08 - REV00 - SUPORTE 
ANCORAGEM SUPERIOR 1

6 PARAF.CAB.SEXT. M10x1.25x40 2
7 ARRUELA LISA M10 3
8 TUCHO DE ALUMÍNIO Ø3/4"xØ10,5x15 2
9 ISO 4017 - M10 x 25-C 1

10 ARRUELA DE PRESSÃO M10 1
11 PORCA SEXTAVADA M10x1,5 ZB 1
12 PARAF. CAB. SEXT. M8x70 ZB 2
13 ARRUELA LISA M8 2
14 PORCA SEXT. PARLOCK M8x1,25 4
15 ARRUELA LISA M8 4
16 PARAF. CAB. SEXT. M8x40 ZB 2
17 KIT DE PROTEÇÃO PLÁSTICA 2

RECOMENDAMOS QUE 
A INSTALAÇÃO DE NOSSOS
PRODUTOS SEJA REAIZADA

POR UM MECÂNICO 
ESPECIALIZADO

PROTETOR DE MOTOR SUPERIOR / INFERIOR
PMSI.097

BMW R1200/1250 GS 2013/...


	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


